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Jachtmisdrijven  -  Inspectie

Op 13 oktober werd in het Vlaams Parlement een hoorzitting over de jacht op de patrijs 
georganiseerd. Dat ging gepaard met een interessant debat tussen het Instituut voor 
Natuur- en Bosonderzoek (INBO), Natuurpunt, de Vogelbescherming en de Hubertus 
Vereniging Vlaanderen (HVV).

Veel discussie ging over de jachtmisdrijven. Vlak voor de hoorzitting had de 
Natuurinspectie een uitzetting van patrijs vastgesteld in de WBE Westhoek (WBE: 
wildbeheerseenheid). Hierop stelde de minister een jachtverbod op klein wild in in deze 
WBE. Iets wat de HVV als buitenproportioneel aangaf.

De dag na de hoorzitting stelde de Natuurinspectie boobytraps en verboden wapenbezit 
vast in een andere WBE.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal en het type jachtmisdrijven 
vastgesteld in 2017 tot vandaag? Kan zij aangeven welk gevolg hieraan gegeven werd? 
Kan de minister ook aangeven hoe de Natuurinspectie zich inzake jacht organiseert? 
Zijn er gespecialiseerde teams aan de slag of is dat eerder een van de taken van een 
natuurinspecteur?

2. Vorig jaar beloofde de minister zes extra natuurinspecteurs. 

Hoeveel van deze inspecteurs zijn al in dienst en waar werden deze inspecteurs 
ingezet? Heeft dit geleid tot meer vaststellingen?

3. Zal de minister bij het vaststellen van bijkomende uitzettingen in dit jachtseizoen 
overgaan tot de onmiddellijke sluiting van de jacht op kleinwild in de betrokken WBE? 
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Voor een overzicht van het aantal en type jachtmisdrijven vastgesteld sinds 2017 en het 
gevolg dat hieraan werd gegeven, verwijs ik naar bijgaande tabel.
De Natuurinspectie heeft geen gespecialiseerde teams die zich uitsluitend op één bepaald 
thema toeleggen; het toezicht op de naleving van de jachtregelgeving is één van de vele 
taken van elke natuurinspecteur. 

 
1. Van de beloofde zes extra natuurinspecteurs zijn er al drie in dienst; voor de drie 

resterende natuurinspecteurs werd de wervingsprocedure onlangs succesvol 
afgesloten: ik verwacht dat zij tegen eind 2020 of begin 2021 in dienst kunnen treden. 
De zes extra inspecteurs worden gelijkmatig verdeeld over de drie inspectieregio’s van 
de Natuurinspectie. 

2. Jagers die zich verenigen in een wildbeheereenheid kunnen voor de uitoefening van 
hun hobby genieten van een aantal voordelen die de regelgever hen heeft toegekend, 
voordelen die een onafhankelijke jachtrechthouder niet heeft. Zo mag bv. de patrijs 
enkel binnen WBE-verband worden bejaagd. Wildbeheereenheden kunnen erkend en 
gesubsidieerd worden; de statuten van een erkende WBE moeten duidelijk de 
doelstellingen en de werkingsprincipes vermelden en die moeten gericht zijn op een 
duurzaam wildbeheer, de inpassing van het wildbeheer in het natuurbehoud, het zorgen 
voor toezicht en het principe van de samenwerking van de individuele 
jachtrechthouders. Als zou blijken dat WBE’s deze principes niet of onvoldoende 
naleven dragen zij in deze een collectieve verantwoordelijkheid en zal  ik bij duidelijke 
vaststellingen, niet aarzelen om over te gaan tot een onmiddellijke sluiting van de jacht 
op kleinwild in de betrokken WBE.
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Aantal en type jachtmisdrijven vastgesteld sinds 2017 en het gevolg dat hieraan werd 
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